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1,136.6

1,726.8
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[=y 73 v P EEREROERR]

fem

. | 7 e
Bt p Wit - BT M| AER STRMAT | RIECR | MBMAM MR
(m) (m | PD_ CK/UE) (R ()

TD24 =BT 233. 000 194 12.0 2,328

CIl-b L=3.0 1.2 k2

fif /7176. BkNLL T

TD24 W i

DI-b L=4.0 1.0 ¥ 181. 016 181 1 2,353

po| 00
[e>hie]

lfif /)176. 5kNLA | ¥ 181. 016 181 362

TD24 2B if

DIlla L=4.0 1.0 e 45. 094 45 -6 174

>
[ehe]

Mif /7176. BKNLA I T 49. 750 50 —2 198

2

Tk

2

TF

B

Tk

B

TF

B

Tk

Tk

TF

AW 233. 000 2,328

/it (2> 7RV R) e 226. 110 2,527

T 230. 766 560

fEAit(my 7R 5,415

MATREFTILER /MW A M e Y I TR (UEHA)
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i

. ST 7 17 S
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by | el ST wuF o | GER FTRERT | AR
() () (BFE)  Ck/1iiE)

AL
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EWTTHT

CIl-b o

T

ZTiE

DI-b o

T

D25 2 Wi

DIlla L=3.0 1.0 e o 45. 094 45 15.5

—43.0

655

D25 (SD345) T
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T
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T
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JESE
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T
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(AR TEHEHE R OEFHE]

AN g

i

T T g omes | s

(m) (m)

HEIAEEK

()

()

Cl-b

3 233. 000
H125 1.2 g

bt

194

T

DI-b

3 181. 016
H125 1.0 *

bt

181

T 181.016

181

DIlla

¥ 45. 094
H200 1.0 *

bt

45

T 49. 750

50

¥

T

¥

TF

¥

T

¥

TF

¥

T

¥

TF

¥

T

¥

T

¥

TF

¥

T

¥

TF

¥

T

¥

TF

¥

T

¥

T

¥

T

ST

Hea Nt H e 459. 110

420

T 230. 766

231

s i

651

MEREE TR s ey FICTHRE (MELA)
BRI RRE T + HERE T TR

IR IHEIERHE &

KOEMR TR, MEWTa ey TR Z— X B
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(&K EFEROERHE]

#

fein

e

- Bk - ik -
Bt p- s BER - EET RAEE MR

(m) - (&P (m2/m) (m2) (

““““ & &
) | (m2/fEFT) (m2) (m2)

=
S
E
=
pie
e

2

Cll-b 1P SE

2 181. 016 14.687 | 2,658.6 2, 658. 6
DI-b 150X 150X ¢ 5 p

e 45. 094 15. 158 683. 5 683. 5

DIlla 150X 150X ¢ 5 T 49. 750 3. 935 195. 8 195. 8

k2 226. 110 3,342. 1 3,342. 1

$E/ et m2
" T2 49. 750 195. 8 195. 8

EaE m2 3,537.9 3,537.9

MARIT SR (P X BB+ B ([ TR MHENHORIE §10.1 b RAVAR THNERE LY
MIER I RIERAE 2]
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6.1 BT.a 7Y —F
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[(BL=r7 ) — MEEHEROERHE]

BEt p

%
o
X

B HAL

X5y

FRYER S

ER
(m)

N7 (m3/m)

i (m3)

BB (m3/ AT BN HE (3 /m)

S‘D_{

EUTE
XA

XN

Lz
XA

AN

B

(m3)

B B

S‘D_{

EUE
XA

XN

Cl-b

t=13cm

m3

REH

233. 000

5. 352

7.759

1,247.0

1,807.8

1,247.0

1,807.8

DI-b

t=10cm

m3

REH

181. 016

5. 318

7. 164

962. 6

1,296. 8

962. 6

1,296. 8

DIlla

t=10cm

m3

REH

48. 396

6. 218

8. 081

300.9

391. 1

300.9

391. 1

4. 304

6.218

6.218

26.8

26.8

26.8

26.8

REH

REH

REH

REH

REH

REH

REH

REH

REH

REH

REH

REH

REH

REH

REH

REH

REH

m3

REH

462. 412

2,510. 5

3,495.7

2,510. 5

3,495.7

4. 304

26.8

26.8

26.8

b=

m3

2,637.3

3,522.5

2,637.3

3,522.5

MECETIER (FPT) X BRI TR
IR IHEIERHE &
MHALEEIE §10.1 b RAARE TR EE L
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[Afrmeih BB ERORIHK]

RN B s LR B BN A B (ke) INEF (kg)
D19 2,266 kg/ 10.5m 2, 266
D16 948 kg/ 10.5m 948
TEUEER@10500 IS 10. 500 m 3,214
D19 1,924 kg/ 9.0m 1,924
D16 810 kg/ 9.0 m 810
TEAEER@9000 IS 9.000 m 2,734
D19 1,455 kg/ 6.75m 2,910
D16 603 kg/ 6.75m 1, 206
FEAEER@6750 T 13.500 m 4,116
D19 2,139 kg/ 10.5m 2,139
D16 948 kg/ 10.5m 948
L AUAIBT O E#5@10500 T 10. 500 m 3, 087
D19 2,095 kg/ 10.5m 2,095
D16 948 kg/ 10.5m 948
$& SR OER@10500 S 10. 500 m 3, 043
AN #t D13
D16 4, 860 kg
D19 11, 334 kg
D22
D25
D29
D32
& # 16, 194 kg

IR IHEIERHE S
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HHERER EHEL010500

kA A 10. 5m
ik 7% EX Vi HrEE 1IAYLEE HE
cl D19 7. 000 53 2. 250 15.75 835
c2 D19 7. 000 53 2. 250 15. 75 835
c3 D19 5. 000 53 2. 250 11.25 596
H1 D16 10. 300 59 1. 560 16. 07 948
D19 2266 kg
D16 948 kg
e 3214 kg
SRR TAfmREk A X &M
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G EER  (EER09000
BT R 0 m
i % E& A% HAER AL D ER R
C1 D19 7.000 45 2.250 15.75 709
C2 D19 7.000 45 2.250 15.75 709
C3 D19 5.000 45 2.250 11.25 506
H1 D16 8.800 59 1. 560 13.73 810
D19 1924 kg
D16 810 kg
e 2734 kg
AR TR S0
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HHERER IRIER06750

kA A 6. 75m
ik 7% EX Vi HrEE 1IAYLEE HE
cl D19 7. 000 34 2. 250 15.75 536
c2 D19 7. 000 34 2. 250 15. 75 536
c3 D19 5. 000 34 2. 250 11.25 383
H1 D16 6. 550 59 1. 560 10. 22 603
D19 1455 kg
D16 603 kg
e 2058 kg

KA TAHTRERAR X 21



THERR ERABLAEe10500

kA A 10. 5m
ik 7% EX Vi HrEE 1IAYLEE HE
cl D19 7. 000 50 2. 250 15.75 788
c2 D19 7. 000 50 2. 250 15. 75 788
c3 D19 5. 000 50 2. 250 11.25 563
H1 D16 10. 300 59 1. 560 16. 07 948
D19 2139 kg
D16 948 kg
e 3087 kg
SRR TAfmREk A X &M



HHERER M RAIHIOER010500

kA A 10. 5m
ik 7% EX Vi HrEE 1IAYLEE HE
cl D19 7. 000 49 2. 250 15.75 772
c2 D19 7. 000 49 2. 250 15. 75 772
c3 D19 5. 000 49 2. 250 11.25 551
H1 D16 10. 300 59 1. 560 16. 07 948
D19 2095 kg
D16 948 kg
e 3043 kg
SRR TAfmREk A X &M
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(B TR B FHH R OEEE]

A ERILYES 6 NEt

Gt BB Xy | ER-EET ) Brce | B | EREMAT BACECR | R g

(m) - (& (m2/m) (m2) (AT | (m2/1&PT) (m2) (m2)

CIl-b m2 BT 233. 000 17.370 | 4,047.2 4,047.2

FE 23 1.815 41.7 41.7

DI-b m2 BT 181. 016 16. 988 3,075. 1 3,075. 1

el 16 1.835 29. 29.

DIlla m2 BT 52.700 16. 949 893. 893.

S| DN
SN

el 8 2.744 22. 22.

BT

e

BT

e

BT

FEHD

BT

e

BT

e

BT

e

BT

e

BT

e

BT

e

BT

e

BT

e

BT

e

BT

e

BT

e

BT

e

BT

D

Fos/ g m2 BT 466. 716 8,015. 5 8,015. 5

el 47 93.1 93.1

At m2 8, 108. 6 8, 108. 6

MIER I EIERHE 2
EAEEIT §10. 1 b ROVAKRTHAEE LY
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(3%) BTERNRBERETHEE

BT hm R - KA
BT AN B R
RN 4y X Rl (m) BT AR EIF E T
Dllla 24.000  10.500 + 13.500 ( 2@ 6.75 ) 1
DI-b 108.000]  10.500 + 94.500 ( 9@ 10.5 ) + 3.000 10
CII-b 10. 000 7.500 + 2.500 ( ) 1
DI-b 69. 016 8.000 + 52.500 ( 5@ 10.5 ) + 8.516 6
CII-b 223. 000 1.984 + 220.500 ( 21@ 10.5 ) + 0.516 22
DI-b 4. 000 4. 000 ( ) 0
Dllla 30. 000 9.000 + 21.000 ( 2@ 10.5 ) 4
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
Elf 5
AN o b JEF: (m) E T
CI-b P = 10.5 233. 000 23
DI-b P = 10.5 181.016 16
DIlla P =10.5 54. 000 38
&  F 468.016 47

6-13



mailto:52.5005@10.58.516
mailto:220.50021@10.50.516

6.4 b RABEKT

6-14



[ b RBA TEEFER OERFHE]

AN 4=

Btk - Tk

BB HAL

% =

MR - ST
(m) - (F&IFT)

\\\\\

(m2/m)

(m2)

NaN=]

==X

(m2)

Cll-b

Bizky=b t=0.8

m2

233. 000

18. 310

4, 266. 2

DI-b

Bizky=b t=0.8

m2

181. 016

18. 309

3,314. 2

DIlla

Bizky=b t=0.8

m2

52.700

18. 466

973. 2

o hEt

m2

466. 716

8, 553. 6

B

m2

8,553.6

SECRITIAE R (FRAT) X BT HR: -+ I Rl T
MIERIIHEEERE S
SCHTEEIT §10.1 U RAARKRTEAEE LY
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7.1 42 "—har7VY—F

-2



(Ao R"—brar s ) —  NEEHERVDERHFE]

RN -

|
x

e
o
i

hnis

FRYER R

(m)

BT #LE (m3/m)

$ ki (m3)

/NGt
(m3)

Lz
X [

X

Bt

XL

Lz
X [

XL

Cll-b

AN =}

FEREHD

DI-b

t=bcm

AN =}

181.016

4. 208

4.707

761.7

862.0

761.7

862.0

FEREHD

DIlla

t=bcm

2

54. 000

4.783

5.297

258.3

286.0

258.3

286.0

FEREHD

o=}

FEREY

Ao =)

FEREHD

o=}

FEREHD

2

FEREHD

20

FEREHD

2

FEREHD

2

FEREHD

o=}

FEREY

Ao =)

FEREHD

fon =}

FEREHD

2

FEREHD

2

FEREHD

2

FEREY]

o=}

FEREHD

o=}

FEREHD

2

FEREHD

Gt

/N =}

235.016

1,020.0

1,138.0

1,020.0

1,138.0

FEEEHD

2
o
o
E\tlﬂ

235.016

1,020.0

1,138.0

1,020.0

1,138.0
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[ > — MBS EEE R OREHE]

BE -y iy LR B BN A (k) /et (kg)
D19 1,431 kg/ 10.5m 1,431
D16 498 kg/ 10.5m 198
FEHEF@10500 A 23—k | 10.500 m 1,929
D19 1,215 kg/ 9.0m 1,215
D16 426 kg/ 9.0 m 426
FEAEER@I000 A R— | 9.000 m 1, 641
D19 918 kg/ 6.75m 1, 836
D16 317 kg/ 6.75m 634
FEAEER@6750 A 23—k | 13.500 m 2,470
D19 1,431 kg/ 10.5m 1,431
D16 498 kg/ 10.5m 198
L RAIET 0 ER@10500 A2 /3%— k| 10.500 m 1,929
D19 1,431 kg/ 10.5m 1,431
D16 498 kg/ 10.5m 198
FE SR 1 EB@10500 A 28— K| 10.500 m 1,929
N =t D13
D16 2,554 kg
D19 7,344 kg
D22
D25
D29
D32
& i 9, 898 kg

IR IHEIERHE &
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BHEER EHEE010500

A N — N E 10. 5m

Fikza 7% Ex '8 HirEE  IAYEE HE
c4 D19 6. 500 53 2. 250 14. 63 775

C5 D19 5. 500 53 2. 250 12. 38 656

H2 D16 10. 300 31 1. 560 16. 07 498

D19 1431 kg

D16 498 kg

P 1929 kg

SRR TAfmREk A X &M
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THERR

FEHEE@9000

A 8 — PR E A

9. 0m

Ny & e AEK HArERE IAY Y EE i
C4 D19 6. 500 45 2. 250 14. 63 658
C5 D19 5. 500 45 2. 250 12. 38 557
H2 D16 8. 800 31 1. 560 13.73 426

D19 1215 kg

D16 426 kg

&EF 1641 kg

AR TAiEEE X S

=7



BHEERR EHEE06750

A N — N E 6.75m

Fikza 7% Ex '8 HirEE  IAYEE HE
c4 D19 6. 500 34 2. 250 14. 63 497

C5 D19 5. 500 34 2. 250 12. 38 421

H2 D16 6. 550 31 1. 560 10. 22 317

D19 918 kg

D16 317 kg

P 1235 kg

SRR TAfmREk A X &M



THERR ERABLAEe10500

A 2 N— bR R

10. 5m
RL 7 k& BN HArERE AN EE HE

c4 D19 6. 500 53 2. 250 14. 63 775

c5 D19 5. 500 53 2. 250 12. 38 656

H2 D16 10. 300 31 1. 560 16. 07 198

D19 1431 kg

D16 498 kg

e 1929 kg

KA THRERAX 2



HHERER M RAIHIOER010500

A 2 N— bR R

10. 5m
RL 7 k& BN HArERE AN EE HE

c4 D19 6. 500 53 2. 250 14. 63 775

c5 D19 5. 500 53 2. 250 12. 38 656

H2 D16 10. 300 31 1. 560 16. 07 198

D19 1431 kg

D16 498 kg

e 1929 kg

KA THRERAX 2
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[f o — FUREFHE R OERHE]

A R Nat

g

BIE EEEAL X4y SER - T | HLACECE g B
(m) - (f&FIT) (m2/m) (m2) (m2)

R Iy ()

CIl-b AN

ilb (1)

iR

DI-b t=45cm t=bcm m2 /N —=h 181. 016 1.338 242. 242.

ol (Ff) 18 4. 208 75.

T
=
£l (FE)
3
3

YR | 181,016 0. 450 8l 81,

i
DIlla t=50cm t=bcm m2 YN =] 54. 000 1. 376 74. 74.

[e)(JV){IN] 13|
|| [Sa1N )

il (44l 8 4.783 38.

% () 54. 000 0.500 27, 27,

B (F)

% ()
Bl

penviN m2 AN =} 235.016 316.5 316.5

FEI () 26 114.0 114.0

FEEL (fE) 235. 016 108.5 108.5

ZEREHED

el m2 539. 0 539. 0

MIER I EIERHE 2
EAZEEIT §10. 1 b ROVAKR TR R E LY
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(BEB) A - FEARRBEEFTHES

BT hm R - KA
A 2= P T A B
G AN X R (m) A 23— N T AR EIfF [ERS
Dilla 24.000]  10.500 + 13.500 ( 2@ 6.75 ) 1
DI-b 108.000/  10.500 + 94.500 ( 9@ 10.5 ) + 3.000 10
CII-b 10. 000 ( )
DI-b 69. 016 8.000 + 52.500 ( 5@ 10.5 ) + 8.516 8
CI-b 223. 000 ( )
DI-b 4. 000 4. 000 ( )
DIlla 30. 000 9.000 + 21.000 ( 2@ 10.5 ) 4
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )
Elf 5
AN T b JEF: (m) [EES
CII-b P = 10.5 233. 000
DI-b P =10.5 181.016 18
DIlla P =10.5 54. 000 38
&  F 468.016 26
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[ o= MEREEBEFHE R OERHE]

TEAE R & I Hor/
B AT LR AN Bk B
(m) (m3/m) (m3) (m3) (m3)
CII-b
DI-b m3 181. 016 4.104 742.9 742.9
DIlla m3 54. 000 4. 104 221.6 221.6
m3 235.016 964. 5 964. 5

SUERTA >3 — MEHIEE N O

7-1b5

RHE 2



A v — MERBEKEHEE

| Hike2 ¥ fE 1
A o= R4 11.000 m
AP R5 1.000 m
AT T sh 1.500 m
e HE 7K TR i i dh 1.977 m
TN e 0.069 m
HIE R E wl 2.750 m
e IR R B w2 0.750 m
AR R B w2’ 0.750 m
AR IR B w5 0.000 m
AR B w5’ 0.000 m
FEAR S Bl R B w6 0.000 m o1 oy BiEHE ASLEVEL D 3538 0 A5
A AR v 4y Bl B w6’ 0.000 m LS R ASLEVEL O3 & 0D 4 ]
a7 Y — MR b1 0.200 m
W e AR b2 0.000 m
A= b3 0.150 m
B AEL (ZE) il -2.000 %
CE) i2 -0.496 %
AR TEK S & h1l 0.434 m
AR & h1’ 0.434 m
AN R TR B N O 7K B g w3 0.208 m
A E IE B N O 7K B g w3’ 0.208 m
K TRAE w4 0.600 m
BEA L A x1 3.321825 m
vl -1.209171 m
AL =L S x4 0.000000 m
v 8.222980 m
AN — M 0 19.4012990 °
01 0.3386165 rad
AR 0 9.9470943 °
02 0.1736095 rad
oA E 0 60.6516067 °
03 1.0585702 rad
x| CE B ol i &
xa = wl+w2+wb+e—w3 3.361 m
xa’ = wl4+w2' +wh +e—w3’ 3.223 m
ya = sh—(wl+w2—w3—wb6)Xil 1.566 m
ya’ = sh—wl+w2 —w3 —w6’) Xi2 1.516 m
yb = vyat+tbl+b2+b3 1.916 m
yb’ = ya +bl+b2+b3 1.866 m
xd = R4Xsin01 3.654 m
yd = R4XcosfO1—y4 2.152 m
vl = 2X(1,/2X 01XR4"2—1,/2XR4"2X cos § 1 Xsin § 1) 3.061 m*/m
dl = yd—dh 0.175 m
v2 = waxdl 0.105 m*/m
v3 = (xa—w4/2)Xd1 0.536 m*/m
v4 = 1,/2X(xa—w4/2) X (dh—yb) 0.093 m®/m
v3’ = (xa'—w4/2)xdl 0.512 m*/m
v4’ = 1,/2X(xa’—w4/2)X(dh—yb’) 0.162 m®/m
ye = vyathl 2.000 m
ye’ = ya'+hl’ 1.950 m
al = sin"—1{(ye+yl),/R5} 0.9121623 rad
ol = sin"—1{(ye’ +yl),/R5} 0.8343037 rad
a2 = 02+03—al 0.3200174 rad
@2 = 02+03—al 0.3978760 rad
xe = Rb5Xcosal+xl 3.934 m
xe’ = RbHXcosal +x1 3.994 m
v5 = 1,/2X(xd+xe—2Xxa) X (yd—ye) 0.066 m®/m
v5’ = 1,/2X(xd+xe’—2Xxa") X (yd—ye’) 0.121 m®/m
v6 = 1,/2XR5°2X a2—R5 2Xcos(a2,/2)Xsin(a2,/2) 0.003 m*/m
v = 1,/2XR52X a2 —R5 2Xcos(a?2 /2)Xsin(a2 /2) 0.005 m*/m
V7 = 0.600x0.800 (HoPlsk TrEFH) 0.480 m®/m
v8 = 0.400X0.100+0.400%0.100 (KRR 0.080 m®/m
1.0m %49 v = vlI+v2+v3+v3 +vd+va +v5+vE +v6+v6 —v7—v8 4,104 m®/m
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B KB IB AR TR BLEF R

fa T
ol URRENZARN BILasy)—h Y- MR PebRtg 7Y —h Tl BhAks —hk oy )R VTR my /R VAT R ny /R VTR
s ITER L=4000 117.7kN L=4000 176.5kN L=6000 176.5kN
(m3) (m2) (m3) (m3) (m3) (m2) (m2) (K) (A) (K)
=Ll yETMY | R | i | ki | »PTM0 0 B | oA KR | HPrn | BE | P | BE | o | K | pprn | R | oo | B | Pl | KR
TRIARC & S B DIlla 1 0.044 0.044 [ -0.044 | -0.044 0.753 0.753
i
{1
55
R
/N g 1 0.044 0.753 0
FRARE N T DIlla 1 0.044 0.044 | -0.044 | -0.044 0.753 0.753
%
A3
55
#*®
/N B 1 0.044 -0.044 0.753
B Ccl1
% CI-b
i DI-b
i DIlla 2 0.088 -0.088 1.506
B i 2 0.088 —0.088 1.506
FHIRA L - BB LR
& AR R wWEH
fisRER A AN fifisgy 7RV h W AFa 7Y — M2 oy )R VNEFT R YR VTR wy /R VN TR HEUGR(kg) HkFH(kg) WEAF
VIE . L=4000 117.7kN L=4000 176.5kN L=6000 176.5kN
(kg) (kg) () (m3) () (K) () (kg) (kg) (kg)
=Ll yPTHY | B | el EE [ aprn | HE | el BE [ aprn | HE | el | BeE [ oo | B | el | B [ aprn | HE | s | BE
FREARAE N T DIlla 1 15 15
i
{1
7
K
/h i 1 15
FREARC S N T DIlla 1 15 15
%
AR
e
7.3
/)N & 1 15
§ Cl
[fé]ﬁ Cll-b
) DI-b
i DIla 2 30
4 g 2 30
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[EmEdk THEHERUEHE]

O =

AN R - SR B BT B =X g

(m)
CIl-b m 233.000 X 2 466. 0
DI-b m 181.016 X 2 362. 0
DIlla m 52.700 X 2 105. 4
g/ NG m 933.4

A m 933.4

MIERIT b RVIERNRE 25
PRI 2 GER X 2 (£4))
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ETIE NI - o0
SIHAY aA v hg T VP ¢ 100/ P o2
Vadr bRy A 300 X 540 & 0.9
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HEHEAK TH B 10. Om4 v

BIHEY a4 v b4 T
VP ¢ 100/

Cad v ke s R

| MMk T
BEERJIFLLE BRLE(H100)

1. JHEHKR T

L = 10. 000 m

2. BIHHAY a4 b4 7 ( VP$ 1004 )

=
Il

L& T /50m

= 10 m / 50 m
0.200 f&HfT

3. YVaAr bRy A ( 300X540 )

n = 1fF7/50m

10 m / 50 m
0.200 f&HfT
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[# T8k TE&EFEK]

AN By e HE 7K R HEK
AN =MD AN =MEL | AN =MD | AU =ML
m m & T (B0
CII-b 233. 000 5
DI-b 181.016 4
DIlla 54. 000 2
aEt 235.016 233. 000 6 5

MIER T PR VIERENRE 5%
MHKCRHERN 2R
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WTFHEK T HEHEFHRK

T il
BRETN 4=y Pz ok TR T kK /INEE
AN H R JER B AN H & FTEL o
AN =T | AN - I AUN =M | Ayn =t AN =T | AN - I
m3 m3 m m3 m3 m3 & AT m3 m3 m3
Clo-b EIEs 0.480, 233.000 111.840 1. 274 5 6.370 118.210
DI-b THp 0. 480 181.016]  86. 888 1. 109 4 4.436| 91.324
DIlla i 0. 480 54.000  25.920 1. 109 2 2.218[ 28.138
ey
ST 111. 840 6. 370 118. 210
s 1
[/C=
4 112. 808 6.654] 119. 462
it 468. 016 224.648 11 13.024] 119.462 118.210
MIERIL M URVIERRRE 5% AF | 237672
MK R S

KA N— MY KEEA = MRLOED T ET 5,
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HroR ek TAT R 10. Om*4 9

BEEAVIFLVE
300 (HHE)

OA v = MEL

L. 74 v¥—H ( BRI S-30 )

]
Il

3.849 m3

( 1/2 X ( 0.400 +

2. BMEER)ZFLUE ( HLE ¢ 300 )

L = 10.000 m
3. fmAI
Vo= 1/2 X ( 0.400 +
= 4.800 m3

e 800 =
FANLE—
TEREERS (530
T
2
’bﬂh |
B | J ¥
2 of
—8¥N,
=y
200 400 _ 200
0.800 ) X 0.800 - 7 X 0.174 * ) X 10 m

0.800 ) X 0.800 X 10 m
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Z L —H
A= S-a0

[ )
&
g
c: ]
-l 2
SIN
OA v X—FED
1. 74 vZ—k (BRIEMRA47 S-30)
Vv = ( 0.600 X 0.800 - 7 X 0.174 2 ) X 10 m
= 3.849 m3 = 3.849 m3
2. BEERYZFLUE ( HLE ¢ 300 )
L = 10.000 m = 10.000 m
3. HEHI
vV o= 0.600 X 0.800 X 10 m
= 4.800 m3 = 4.800 m3
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G SCTE? Y/ NI N 3

A= MEL L Of&FTY »
BE R — T NE—F  REEN VFVE SEEN VPV B v b PR HI %
R ERAAE $-30  HILE ¢ 150 ¢ 100
m3 m m 11 m3
Cll-b 1. 109 6.6 2.0 1 1. 274
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REWTHEA TAL 8

OA "= MEL

1. 742 —Hf

Wrifg Vv

2. BMEER)ZFLUE (

CIl-b

1. Of& AT 4 v

§
g,
EEERYIFLLE .S
P 150 (BALE)
( BRIFEREf45 S-30 )
= 1/2 X ( 0.250 + 0.450 ) X 0.550 — =z X 0.088

= 0.168 m3

3. mEERYFLE (0 ¢100

(

450

Z R
'ﬁ*iEWE?% (5-30%

375

550

3.400 + 3.200 ) X

FHLE ¢ 150 )

3.400 + 3.200 =

)

0.900 + 1.100 =

1/2 X ( 0.250 + 0.450 ) X 0.550

CII-b L =
4. B v b
n = 1
5. PRHI
V =
= 0.193 m3
CII-b vV =

(

3.400 + 3.200 ) X
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6. 600

2.000

0. 193

1.109

6.6

2.0

0. 193

1.274
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A R—RFY INUEER
BE R — T NE—F  REEN VFVE SEEN VPV B v b PR HI %
R ERAAE $-300  MEFLAE ¢ 100 ¢ 100
m3 m m 11 m3
DI-b 0.977 6.6 2.0 1 1. 109
DIlla 0.977 6.6 2.2 1 1. 109
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e 320 -
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R4 (-5
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s
b L
(X
=
L
Y]
i
oy
=
e Y
=R
o —
STy 4

SRERUJIFLLE

$ 100 (R FLE)
OA v R_"—FED
1. 74 V&—%F ( HRIFEff45 S-30 )
Wrmfg Vo= 0.320 X 0.525 - x X 0.080 2
= 0.148 m3
DI-b V = ( 3.400 + 3.200 ) X 0.148
DIlla V o= ( 3.400 + 3.200 ) X 0.148

2. BEER)ZFLUE ( £ ¢ 100 )

DI-b L = 3.400 + 3.200 =  6.600
DIlla L = 3.400 + 3.200 =  6.600
3. BEERY)=FLUE (1 ¢100 )
DI-b L = 0.900 + 1.100 =  2.000
DIlla L = 1.000 + 1.200 =  2.200

n = 1
5. @Al
v = 0.320 X 0.525
= 0.168 m3
DI-b v = ( 3.400 + 3.200 ) X 0.168
DIlla vV = ( 3.400 + 3.200 ) X 0.168
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m3/m

A 1

m3

LKL |
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F&IPT

T H 1

m3
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m3/m

HWEL L&

m3

SERPHEER L
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B&IPT

HWEL L&

m3

m3

CIl-b

SRS

A

0. 060

229. 800

13. 788

0.113

0. 452

14. 240

0. 005

229. 800

1. 149

0.026

0.104

253

A1

0. 040

229. 800

9.192

0. 095

0. 380

9.572

229. 800

0.020

0. 080

080

DI-b

4

A

0. 060

177.816

10. 669

0.113

0. 452

11.121

0. 005

177.816

0. 889

0.026

0.104

993

A1

0. 040

177. 816

7.113

0. 095

0. 380

7.493

177. 816

0.020

0. 080

080

DIlla

4

A

0. 060

53. 200

3.192

0.113

0.113

3. 305

0. 005

53. 200

0. 266

0.026

0.026

292

A1

0. 040

53. 200

2.128

0. 095

=

0. 095

2.223

53. 200

0.020

=

0.020

S ele el

020

A

A1

A

A1

A

A1

A

A1

A

A1

A

A1

A

A1

A

A1

A

A1

A
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A
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A
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A

A1

A
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462. 032

23.1

10

1.0

24.1

TP

459. 600

23.0

0.8

23.8

HOE T

R 1

ANZ
= A

921. 632

46. 1

18

1.8

47.9

921. 632

2.3

18

0.4
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AU 7 1/ N Y O 3

(KR 10. 0m24 b
Ex5N Bikg -~k HAfL i - = =
FEAEEAE | AR TR
(KB A AR )
R TR TN-200 m 10. 0 10.0
WXENLZIL 1:3, t=20 m3 0. 060 0. 060
BLarz—h 18-8-40 m3 0. 400 0. 400
¥y LB m?2 2. 000 2. 000
(&A1)
BERT vy AT K B m 10.0 10.0
¥Larv sz —k 18-8-40 m3 0.112 0.112
) LB m2 1. 000 1. 000
WXELZIL 1:3, t=20 m3 0.012 0.012
[1F¥ 1T
1l m3 0. 600 0. 400
R m3 0. 050 0. 000
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300 .
__le5_170 65

21,
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_GL 2 t il A
T 1 S s, |
L | |25 Bl [
= g3 e % Y.
Lai-giy—F
/ — J 6345 NS
o — e 4
‘g |  aiasiasi e -1
5 x N I §
HwLavsuy—¢ ENLEIL
(16-8-40) b0 a0 o RS
400
[ & AT )
1. R ( TN-200 )
L = 10.000 m = 10.0 m
2. HEENLZIN ( 1:3, t=20 )
VvV = ( 0.300 X 0.020 ) X 10.000
= 0.060 m3 = 0.060 m3
3. HLarvrU—1k ( 18-8-40 )
A= 0.400 X 0.100 X 10.000
= 0.400 m3 = 0.400 m3
4. BJLAIR
A= 0.100 X 2 X 10.000
= 2.000 m2 = 2.000 m2
[#xAE]
5. BARTuevs ( ERIAIEKREEA )
L = 10.000 m = 10.0 m
6. HLarrzU—hK ( 18-8-40 )
A= 0.112 X 0.100 X 10.000
= 0.112 m3 = 0.112 m3
7. ¥JLAR
A= 0.100 X 10.000
= 1.000 m2 = 1.000 m2
8. HEENLHZIN ( 1:3, t=20 )
vV = ( 0.062 X 0.020 ) X 10.000
= 0.012 m3 = 0.012 m3
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o A

FEYET I CIl-b

Bl Fivk=a B fu i =
2T T sh 1.500 m
R ) h 1.950 m
ESELE wl 2.750 m
AR IR B w2 0.750 m
AR IR B w2 0.750 m
AN R TR B N O 7K B g wi 0.208 m
A0 B R IR BN O 7K BRI wd’ 0.208 m
AR T A S 0 i & h2 0.534 m HEiEmE e
A T A 0 i &S h2’ 0.534 m HEiEmE e
FEAR P A S0 Bt 1 w5 0.400 m FLAEE R
A0 P A 30 B 1 g w5’ 0.400 m FLAEE R
A AR IS BT R B w6 0. 000 m Fh gy B DSLEVEL O 356 0D A
A TS BT R B w6’ 0. 000 m Ry B DSLEVEL O 354 0D A
JHE WA B (L) il -2.000 %
CH) i2 -0. 496 %
S B ¥ A 1 =
ZEAA ya =  —sht+(wltw2-wi-wB) X i1-h2 —2.100 m
V1 = (~h-ya) Xw5 X 10m 0. 600 m3/10m
A ya’ = —sh+(wl+w2 -wd’ —w6 ) X i2-h2’ -2.050 m
V2 = (~h—ya’ ) Xwb’ X 10m 0. 400 m3/10m
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Bl ikzs B fE 1 =
A IP A sh 1.500 m
{RIBE 5 h 1.950 m
HENE B wl 2.750 m
FEAA TR s B w2 0.750 m
HAE R iE B w2’ 0.750 m
FEAPENRIE 8 w3 0.000 m
AL S B w3’ 0.000 m
AR B 8 BN O 7K s wa 0.208 m
AR B 8 BN O 7K s wd’ 0.208 m
FEARI K B T s & h2 0.434 m
FAA KBS T e & h2’ 0.434 m
FEARI T K B R mf i & h3 0.100 m
FAA K B R & h3’ 0.100 m
AR P TR 7K 350 i 11 s w5 0.400 m LR
58 P TR 70K 3350 0 1 i w5’ 0.400 m FLRE
FEAR R gy Bl IR B ) 0.000 m rh 5 Bl 2SLEVEL D 3 D A1
AR sy Bl IR B w6’ 0.000 m rh 4y Bl 2SLEVEL D 3 D A1
JE AL () il -2.000 %
CH 1) i2 -0. 196 %
x| CE B A fisi £
AR va =  —sh+(wl+w2-w4-w6) X i1-h2 —-2.000 m
V1 = (~h-ya) X (w5-0. 300) X 10m 0. 050 m3/10m
ey il ya' = —sh+(wl+w2 -wd’ —w6’ ) X i2-h2’ -1.950 m
V2 = 0. 000 m3/10m
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K B A OB &

(B EEIER
Ex5N Bikg -~k HAfL i - = =
FEAEEAE | AR TR
(€ VN7 NERHY |
Rkt TN-200 15 1.0 1.0
WXENLZIL 1:3, t=20 m3 0. 005 0. 005
BLarz—h 18-8-40 m3 0. 036 0. 036
¥y LB m?2 0. 260 0. 260
A7 — T-25 e 1.0 1.0
[&AE]
HHLGERR 7wy o & 1.0 1.0
BLarz—h 18-8-40 m3 0. 009 0. 009
¥y LB m?2 0. 080 0. 080
WX E/LHIL 1:3, t=20 m3 0. 001 0. 001
C(==u|
A m3 0.113 0. 095
R m3 0. 026 0. 020

8-29




SRR

240

N

50000

50000

100

AP~ B Aok
T-25

200

b12

=

eth

.

§78.5
.4
ﬁﬂﬂliﬁT—ﬁQ .l

l—-"—/‘

4

Sl 250 66
401

]

7
!

!

-4

il

\

= |

\
LEENRIL
[N

560

900

} |42(1 |5o',

a Blazou—r 3 4,
J?llé—js—ﬁogf (‘?3”’“’ _.B0 0,
rﬂ]_-sn“:—JJ'Lale.a/
I - s \ j
Blazou—t / L% \_/
I
I
| IR
| PR I A e L = |
1 |
U ey e it i |
|€-~VIN /7NN |
1. Bkt ( TN-200 )
n = 1 &
2. WExELHL ( 1:3, t=20 )
vV o= 0.300 X 0.800 X 0.020
= 0.005 m3
3. HLar sz U—rh ( 18-8-40 )
n = 0.400 X 0.900 X 0.100
= 0.036 m3
4. ¥
A = ( 0.400 + 0.900 ) X 2 X 0.100
= 0.260 m2
5. A7 Y—vr ( T2 )
n = 1 &
[fxaiEr]
6. HHEER Ty Y ( A )
n = 1 f#
7. HLarrsY—h ( 18-8-40 )
n = 0.112 X 0.100 X 0.800
= 0.009 m3
8. LA
A= 0.100 X 0.800
= 0.080 m2
9. BWxELHL ( 1:3, t=20 )
vV o= 0.062 X 0.800 X 0.020
= 0.001 m3
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= 0. 009

m3

= 0. 080

m2

= 0.001 m3



o A

FEYET I CIl-b

Bl Fivk=a B fu i =

2T T sh 1.500 m
R ) h 1.950 m
ESELE wl 2.750 m
AR IR B w2 0.750 m
AR IR B w2 0.750 m
FEAN B TR IR B N O kiR wi 0.208 m
A 8 1R B N O kiR wd’ 0.208 m
FEANEE KR i & h2 0.699 m HEiEmE e
AAEE KA i & h2’ 0.699 m HEiEmE e
FEAREE KA 4 1 el w5 0.400 m FLAEE R
A AEE KA 4 11 w5’ 0.400 m FLAEE R
AP R B IR B w6 0. 000 m rf oL oy B R S LEVEL O 3545 0D A T
A TS BT R B w6’ 0. 000 m Ry B DSLEVEL O 354 0D A
FEANEE K A 1 = L5 0.900 m FAER
AR K kA 1 = L5’ 0.900 m FAER
JHE WA B (ZEA) il -2.000 %
JE AR (5181 i2 -0. 496 %

S B ¥ A 1 =

ZEAA ya =  —sht+(wltw2-wi-wB) X i1-h2 —2.265 m

V1 = (-h-ya) XwbXL5 0. 113 m3/f&Fr
ey ya’ = —sh+(wl+w2 -wd’ —w6 ) X i2-h2’ -2.215m
V2 = (~h-ya’) Xw5 XL5 0. 095 m3/ &
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2T T sh 1.500 m
R ) h 1.950 m
ESELE wl 2.750 m
AR IR B w2 0.750 m
AR IR B w2 0.750 m
FEAN B TR IR B N O kiR wi 0.208 m
A 8 1R B N O kiR wd’ 0.208 m
FEAEE A &) S h2 0.599 m
AAEE KA i & h2’ 0.599 m
FEAREE KA 4 1 el w5 0.400 m FLAEE R
A AEE KA 4 11 w5’ 0. 400 m FLAENE
AP R B IR B w6 0. 000 m rf oL oy B R S LEVEL O 3545 0D A T
A TS BT R B w6’ 0. 000 m Ry B DSLEVEL O 354 0D A
FEAEE AP R EIE L5 0.900 m R
AR K kA 1 = L5’ 0.900 m FAER
JHE WA B (ZEA) il -2.000 %
JE AR (5181 i2 -0. 496 %

S B ¥ A 1 =

ZEAA ya =  —sht+(wltw2-wi-wB) X i1-h2 —2.165 m

V1 = (~h-ya) X (w5 X L5-0. 300X 0. 800) 0. 026 m3/ &
ey ya’ = —sh+(wl+w2 -wd’ —w6 ) X i2-h2’ -2.115m
V2 = (~h-ya’) X (w5’ XL5 -0. 300X 0. 800) 0. 020 m3/ &
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wh Vi wh V2
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8.5 ¥ H & ¥ LT
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[EEHET]

TH 5 wmoooBl E K- AT % = T
ELSGEVZARIN i A N— ME 233.0m 1534. 1 m2 306. 81 m3
(Hh P JREE 4. 4MPa) A NR—E 235.0m 1547. 3 m2 309. 47 m3

& &l 3081. 4 m2 616. 28 m3
AR T B A R — 233.0m 1534. 1 m2 230. 11 m3
Chor B e A7 AU N—E 235.0m 1547. 3 m2 232. 10 m3
M-40) A 3 3081. 4 m2 462. 21 m3
TR AR A N— ME 233.0m 105. 55 m3
A= 235.0 m 104. 58 m3
N FF 210. 13 m3
& 3 3081. 4 m2 672. 34 m3
i FEHEES 3081. 4 m2 10296 kg
| & 3 3081. 4 m2 10296 kg
FTRER R FEHEES 4130 kg
| & 3 4130 kg
e S H H FEHESD 14 468.0 m
ISR FEHELS 2 % 936.0 m
IS (BIHI) H Hi PSS 45 fEHT 296.3 m
S (FTiAA) B Hi FEHESS 13 f&pr 85.6 m
30 TR 2 AT =
AR 233.0m 11.42 m3
AR 233.0m 27.49 m3
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L@ 7 Y — MREEERE

g7 U — MR
AN 4=y HEAELR
FEL IEF Shdem g fESE LT
AN =ME AN =M AN =M A M (=M vy - ME AV =ME | AN M
m m m m m2 m2 m m3 m3

Cll-b 6. 584 233. 000 1,534. 072 0. 200 306. 814
DI-b 6. 584 181.016 1, 191. 809 0. 200 238. 362
DIlla 6. 584 54. 000 355. 536 0. 200 71.107

&t 235.016 233.000| 1,547.345 1,534.072 309. 469 306. 814

KIER L b X VERNIRE, SHETHMN 25
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LB ERRHER

)
AN 4=y HEAELR
HEAERIE IEF A T R HEAR R [ R AR AR
AN =ME AN =M AN =M A M (=M vy - ME AV =ME | AN M
m m m m m2 m2 m m3 m3
Cll-b 6. 584 233. 000 1,534. 072 0. 150 230. 111
DI-b 6. 584 181.016 1, 191. 809 0. 150 178. 771
DIlla 6. 584 54. 000 355. 536 0. 150 53. 330
&t 235.016 233.000 1,547.345] 1,534.072 232.101 230. 111

SOERIT b X ERNIRE, M TN 5%
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TREBRBEEEHER

s A
BRELN 4=y FEHELR
B E ER: T AR A
AUN =M | AV =ME | AN =ME | A =M AV =ME | AN M
m2 m2 m m m3 m3
CO-b 0. 453 233. 000 105. 549
DI-b 0. 445 181. 016 80. 552
DIlla 0. 445 54. 000 24. 030
&t 235.016  233.000 104.582|  105. 549

SIERIE b RVIERNERE,

8-39
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TREBEMKEFEE (RENE : 1 N —MEL)

Bl ikzs ¥ fE 1
27N T E sh 1.500 m
TR 5 h 1.950 m
A e T R i dh 1.977 m
D e 0.069 m
HIE NS E wl 2.750 m
FEAEE R R B w2 0.750 m
AR E B w2’ 0.750 m
a7 U — MR bl 0.200 m
] S A SR b2 0.000 m
AR b3 0.150 m
TH A (D) il -2.000 %
D i2 -0.496 %
A TR R BN O 7K B g w3 0.208 m
A R IR B N O /K B g w3’ 0.208 m
R HE K TRRE wi 0.800 m
S M H = Bl i =
xa = wl+w2+e—w3 3.361 m
xa’ = wl+w2 —e—w3’ 3.223 m
va = sh—(wl+w2—w3)Xil 1.566 m
ya' = sh—(wl+w2 —w3’)Xi2 1.516 m
vb = ya+bl+b2+b3 1.916 m
yb = ya +bl+b2+b3 1.866 m
ye =  sh+(e—w4/2)Xil 1.507 m
ye’ = sh—(e+w4/2)Xi2 1.502 m
do = sh+eXi2 1.500 m
d1 = dh—d0—bl—b2—b3 0.127 m
d2 = dh—yc—bl—b2—b3 0.120 m
d2” = dh—yc —bl—b2—b3 0.125 m
vl = 1/2X(xa—w4/2) X d2 0.178 m3/m
v2 = 1/2X(xa’ —w4/2) X d2’ 0.176 m3/m
v3 = 1/2X(d1+d2) X w4/2 0.049 m3/m
v = 1/2X(d1+d2") X w4/2 0.050 m3/m
1.0m4Y v = vl+v2+v3+v4d 0.453 m3/m
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TREBREMEEFEE (RENE: 1 —FFY)

Bl ikzs ¥ fE 1
27N T E sh 1.500 m
TR 5 h 1.950 m
A e T R i dh 1.977 m
D e 0.069 m
HIE NS E wl 2.750 m
FEAEE R R B w2 0.750 m
AR E B w2’ 0.750 m
a7 U — MR bl 0.200 m
] S A SR b2 0.000 m
AR b3 0.150 m
TH A (D) il -2.000 %
D i2 -0.496 %
A TR R BN O 7K B g w3 0.208 m
A R IR B N O /K B g w3’ 0.208 m
R HE K TRRE wi 0.600 m
S M H = Bl i =
xa = wl+w2+e—w3 3.361 m
xa’ = wl+w2 —e—w3’ 3.223 m
va = sh—(wl+w2—w3)Xil 1.566 m
ya' = sh—(wl+w2 —w3’)Xi2 1.516 m
vb = ya+bl+b2+b3 1.916 m
yb = ya +bl+b2+b3 1.866 m
ye =  sh+(e—w4/2)Xil 1.505 m
ye’ = sh—(e+w4/2)Xi2 1.502 m
do = sh+eXi2 1.500 m
d1 = dh—d0—bl—b2—b3 0.127 m
d2 = dh—yc—bl—b2—b3 0.122 m
d2” = dh—yc —bl—b2—b3 0.125 m
vl = 1/2X(xa—w4/2) X d2 0.187 m3/m
v2 = 1/2X(xa’ —w4/2) X d2’ 0.183 m3/m
v3 = 1/2X(d1+d2) X w4/2 0.037 m3/m
v = 1/2X(d1+d2") X w4/2 0.038 m3/m
1.0m4Y v = vl+v2+v3+v4d 0.445 m3/m
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Fl. w4
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BT BAERR

1 Hi
RN Iy Peti A /NG
LR = jii Hk
AN = H AN = i 2 v AU =i
m3 m3 m m3 m3 m3

Cll-b R 0. 049 233. 000 11. 417 11. 417
DI-b o I
DIlla L/ec
[ EE]
SRS 11. 417 11. 417
s I
s 1

it 233. 000 11.417 11.417

il 7
RN Iy Peyi A L BT /NG
LR = jii Hk
AN =M AN = i 2 v AU =i
m3 m3 m m3 m3 m3

Cll-b R 0.118 233. 000 27. 494 27. 494
DI-b o I
DIlla L/ec

it 233. 000 27. 494 27. 494

SOERIT b R ERNIRE, M TN 5%
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BBRA A EH R E (REE . (>N — FEL)

Bl ikzs ¥ fE 1 =
27N T E sh 1.500 m
TR 5 h 1.950 m
A e T R i dh 1.977 m
D e 0.069 m
HIE NS E wl 2.750 m
FEAEE R R B w2 0.750 m
AR E B w2’ 0.750 m
a7 U — MR bl 0.200 m
] S A SR b2 0.000 m
AR b3 0.150 m
TH A (D) il -2.000 %
D i2 -0.496 %
A TR R BN O 7K B g w3 0.208 m
A R IR B N O /K B g w3’ 0.208 m
R HE K TRRE wi 0.800 m
A S5 Bl IR w6 0.000 m rha Sy Bl ASLEVEL D 354 0D Fafiki FA
A g Bl IR w6’ 0.000 m rhge Sy Bl ASLEVEL D 354 0D Fafiki FA
S M H = Bl i =
xa wl+w2+e—w3 3.361 m
xa’ wl+w2 —e—w3’ 3.223 m
ya sh—(wl+w2—w3—w6) Xil 1.566 m
ya’ sh—(wl+w2 —w3 —w6’) Xi2 1.516 m
yb ya+bl+b2+b3 1.916 m
yb’ ya’+bl+b2+b3 1.866 m
f1 dh—h 0.027 m
vl w4 X f1 0.022 m3/m
2 h—yb 0.034 m
b (xa—w4/2) X f1/(f1 +12) 1.311 m
v2 1/2Xb X (f1+0.000) 0.018 m3/m
2’ h—yb’ 0.084 m
b’ (xa’ —w4/2) X fl/(fl +12°) 0.687 m
v2’ 1/2X b’ X (f1+0.000) 0.009 m3/m
1.0m4Y v 0.049 m3/m
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= f
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B REKEHEE (FEE

A UN—FEL)

7 1] oaza ¥ fE i =
ATV TG sh 1.500 m
TR BE h 1.950 m
e HE 7K TR i i dh 1.977 m
TN+ e 0.069 m
HIENRE wl 2.750 m
FEfAEE R R B w2 0.750 m
A R & B w2’ 0.750 m
a7 U — MR bl 0.200 m
TR E R b2 0.000 m
AR b3 0.150 m
JHE WA B (ZEA) il -2.000 %
CH) i2 -0.496 %
FEAN B JE TR B N O 7K B g w3 0.208 m
A 8 IR B N O 7K B g w3’ 0.208 m
Hh LK TRRIE w4 0.800 m
FEAR R S5 Bl R B w6 0.000 m o1 gy B S ASLEVEL D 3538 0 F 45
A0 gy BRI B w6’ 0.000 m S RS ISLEVEL 0D 453 A 0 J245 F
o | " = ¥ A fiti =
xa = wl+w2+e—w3 3.361 m
xa’ = wl+w2 —e—w3’ 3.223 m
va = sh—(wl+w2—w3—w6)Xil 1.566 m
ya' = sh—(wl+w2 —w3 —wb6’)Xi2 1.516 m
vb = ya+bl+b2+b3 1.916 m
yb = ya +bl+b2+b3 1.866 m
fl = dh—h 0.027 m
2 = h—yb 0.034 m
b =  (xa—w4/2)—(xa—w4/2) Xf1/(fl+12) 1.650 m
v2 = 1/2XbXf2 0.028 m3/m
2’ = h—yb’ 0.084 m
b’ = (xa'—w4/2)—(xa’ —w4/2) X 1/(f1 +12") 2.136 m
v2’ = 1/2Xb X2’ 0.090 m3/m
1.0m4Y v = v2+v2’ 0.118 m3/m
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TR BB LR R

BAERHES
Al Bt - ik kg/ & AT & T H R HES
L= 8.000 m D13 X 7800 70 kg 57 3990 kg
L= 6.016 m D13 X 5820 52 kg 1 52 kg
L= 6.000 m D13 X 5800 88 kg 1 88 kg
ast 4130 kg
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BB ERHE

A A E
B2 A7 & At AV e B
TYPE - A 164 22 kg/#& 10208 kg
TYPE - B 0 22 kg/#& 44 kg
TYPE - C 0 22 kg/#& 44 kg
T 10296 kg
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B SR R E

R R E
5N e L= 8.000 m L= 6.016 mZf L= 6.000 mZf
AN =
= & 5t
(A i
D6-150 X 150 (B & Pk BfrdaE Tk HArEE STk
TYPE - A 8 57 4 1 4 1 464 22 kg/F
TYPE - B 2 1 2 22 ke /¥t
TYPE - C 2 1 2 22 kg/ K

8-50




B = 7 U — MsER R

(L= 8.000m#p)

(52.672m2% 1)

e H Bk Stk B E AT % & T i
a7 U —h t = 200 m3 1 10. 5
58 8K A DI3X 7800 kg 9 70 D13 0.995 kg/m
7S 7] TYPE - A kg 8 176 W= 22 kg
(L=6.016m) (139.609 m24 1)
e H Bk Sk B fE AT % & T i
a7 U=k t = 200 m3 1 7.9
58 Bk A DI3X 5820 kg 9 52 D13 0.995 kg/m
TYPE - A kg 4 88 W= 22 kg
g%
TYPE - B kg 2 44 W= 22 kg
(L =6.000m s ) (139.504 m24 v)
e H Bk Sk B fE AT % & T #
a7 U=k t = 200 m3 1 7.9
fli 7R Bk A DI3X 5800 kg 9 52 D13 0.995 kg/m
TYPE - A kg 4 88 W= 22 kg
g%
TYPE - C kg 2 44 W= 22 kg

MECR I TELE TR 2
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RAEER SN PR

TYPE - A (K& 0)
gmre PR N HATEE 1A% EE o e
D6 3, 100 14 0. 249 0.77 11
D6 2, 100 21 0. 249 0.52 11
it 22 kg
TYPE - B (K2 0)
gmre PR AH HATERE 1A% EE i e
D6 3, 100 14 0. 249 0.77 11
D6 2, 020 21 0. 249 0. 50 11
it 22 kg
TYPE - C (K& 0)
gmre PR N HATEE 1A% &EE o e
D6 3, 100 14 0. 249 0.77 11
D6 2, 000 21 0. 249 0. 50 11
B 22 kg
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B i B RR

T ) wmooom B = o &
ftoetw B AL 468.016 X 1 %I 468.0 m
181 5 Hh FEAHEET 468.016 X 2 % 936.0 m
1A B #h (B B H) A 6.584 X 45 AR 296.3 m
IS B M (FTIA A H Hi) FEHEET 6.584 X 13 &P 85.6 m

AR TR S
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e ® & ¥ B # M K X
8.0 m4y

24 P % IR RS HfL ¥ & 5 =

IO H AN = D22 X 1000 IS 8 3. 040kg/m
kg 24

F = T = D13 X 450 1l 8 0. 995kg/m
kg 4

=T S D13 kg 28 0. 995kg/m

"N B M 10mm X 40mm kg 3.4 JNEE AT
By &% ~ 14 » b m2 0. 06
A S m 8.0
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fEEATEH 8.0 m%4Wb

54 THAEEE
D6 —\ D13
3 |
i S— E
| } | X~ T g
‘g. | hom
! ﬂgg_\mww RO E R A 18—
S ORs8— S FmaP Sl
D3 ) 150 | 200 _150 HiEE
1. x4 8— (D 22 X 1000 )
N = = 8$
W = 3.040 kg/m X 1.00 X 8 A& = 24 kg
EE
2. F=7— (D 13X 450 )
N = = 8{[&]
W = 0.995 kg/m X 0.45 X 8 @A = 4 kg
EE
3. 78 AN— (D 13X 7000 )
N = = 4$
W = 0.995 kg/m X 7.000 X 4 A& = 28 kg
Rx
4 . JEANBHE ( 10 mm X 40 mm )
W = 1070 kg/m3 X 0.010 X 0.040 X 8.0 = 3.4 kg
i 73S EX
5. BigE~A1 > b
A = 71 X 0.022 X 0.100 X 8 A& = 0. 06 m2
&3 [
6. oy H— (t= 40 mm )
L = = 8.0m
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181 B Hh %1 £t *=
8.000 m¥4 v
P R i 7 N N7 B ¥ &= oo
= OAN B #o# kg 3.4 InEE AR
H o K t = 10mm m2 1.3

8-bh6




I B Hh 8.000 m¥4 Y

JEAB MR
A0 B 1
Hk A / ”’H:f
L | (% 4 8
L&) 5
fig 3
| D6

1. HEAB K ( 10 mm X 40 mm )

W = 1070 kg/m3 X 0.010 X 0.040 X 8.0 m = 3.4 kg
i 73S
2 . Bk (t= 10mm )
A = 0.160 X 8.0 m = 1.3 m2

S
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oM (B H ) B O# M OB %
6.584 m%4 b

4 P % IR RS A & 5 =

T gL N — ¢ 25 X700 VN 20 3. 850kg/m
kg 54

F = 7T - D13 X 400 i 40 0. 995kg/m
kg 16

7 o\ A N — D13 kg 50 0. 995kg/m

EON OB MM 10mm X 70mm kg 4.9 InEAE A
by &% ~ A4 > bk m2 0.2
i ) m2 0.5
VA m 6.6

8-5H8




UHE (BOHI) B H 6.584 mX4 v

j 350 . 380
28 ;‘ _ EAB#
Je \ g
8 s ! == g
7 T
BEEH  # \ %%’ﬁ
Bl = A el ‘\ AT Iri—
bi3 _ $25%700
A b D13
L AT LN — (6 25X 700 )
N = = 20 ZIK
W = 3.850 kg/m X 0.70 X 20 A = 54 kg
Ex
. F=7— (D 13 X 400 )
N = = 40 'ﬂE]
W = 0.995 kg/m X 0.40 X 40 {& = 16 kg
Ex
L0 AN— (D 13 X 3100)
N = = 16 ZIK
Wl = 0.995 kg/m X 3.100 X 8 A = 25 kg
Ex
W2 = 0.995 kg/m X 3.100 X 8 A = 25 kg
Ex
W= 25 + 25 = 50 kg
. TE B HiES (10 mmX 70 mm )
W = 1070 kg/m3 X 0.010 X 0.070 X 6.584 = 4.9 kg
[T 7 IS
. Bk~ A b
A = 1 X 0.025 X 0.100 X 20 A = 0.2 m2
7% [
JEH
A = 1 X 0.025 X 0.300 X 20 A = 0.5 m2
2 [
R (H= 70 mm )
L = 6.584 = 6.584 m
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I o#E (R A ) B OHOM OB XK

6.584 m%4 b

4 P Fi2E /NI B - A & 5 =

T gL N — ¢ 25 X700 VN 20 3. 850kg/m
kg 54

F = 7T - D13 X 400 i 40 0. 995kg/m
kg 16

7 o\ A N — D13 kg 50 0. 995kg/m

EON OB MM 10mm X 40mm kg 2.8 InEAE A
by &% ~ A4 > bk m2 0.2
i ) m2 0.5
e i A W m2 0.5
VA SR m 6.6
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IHE (FT3AA) B #h 6.584 m4

350 350

i X EAHM
D6 Bx75 O\ QT‘_

4 g
S e \ N é?
_ \ g
/ D6
Hazss 49_/;&!(5&/, 0o] |Vso_l100 AT
D13 P : $25x700
BT3 TEEAL Yk
BT AN— (¢ 25X 700 )
N = = 20 ZIK
W = 3.850 ke/m X 0.70 X 20 A = 54 kg
R&
. F=7— (D 13X 400 )
N = - 40 1#
W o= 0.995 ke/m X 0.40 X 40 f# = 16 kg
R&
U AN— (D 13 X 3100 )
N = = 16 ZIK
Wl = 0.995 ke/m X 3.100 X 8 A< = 25 kg
R&
W2 = 0.995 ke/m X 3.100 X 8 A< = 25 kg
R&
W= 25 + 25 = 50 kg
. TEAH Hikf ( 10 mm X 40 mm )
W o= 1070 keg/m3 X 0.010 X 0.040 X 6.584 = 2.8 kg
i X E&
. BAgE~A > b
A = oz X 0.025 X 0.100 X 20 A = 0.2 m2
7 i
R B
A = X 0.025 X 0.300 X 20 A = 0.5 m2
& i
. AR AW (H= 75 mm )
A = 0.075 X 6.584 = 0.5 m2
R Ex
L H— (t= 40 mm )
L = 6.584 = 6.584 m
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.ﬂ—

b o R M OBER (& R M)

1.0 T4 Y

4 P B R - A A B & 5
27 U — MR H i FoRE 4. 4MPa m2 32.9 t=150
m3 4.94
E7S I S D13-200 X 200 m2 32.9
kg 306
N S KL EETREEER AT M-40 m3 4. 94 t=150
B %¢ & & B H m 6.6 | 6.584mXx 1f5FT
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Y DOFhR 1.0 fEpTY Y

B X
/
%S
4
\\D'Q%
_ B Y BB 28 kL L=468. 016m
FYDIFER L=5.0m ] LWy ) — MEESE L=468. 016m
TRI7IL M SE5R £ ] %48
| EdE 71 D13 4% 2 /D6
S = R =

/ |
\\ﬁ..-ﬁﬁﬁttt"
FYDIHER =150
B O T t=150 (FE)
HMEAERT W40
[8)
D
k\b"
\\Ogﬁ
BR Y &B 28 kL L=468.016m
FTUDIFHE L=5 0m TEILY ) — EE
L=468. 076m -
A P
= [3
| _EQRI' -
05— Di3 il
i -
_ERSEEM T & 8 &
(o) o) o
= g 9 =
P | - ﬁ"
RO ES A N— nzgxmo/

ho5_

e

|

I

I

I

218
6584

]

BRI

/

3_

HSaRS— D13 __—— ]
— o
~Zad =
WESEEH i g8 g
= Lae Lo |
L1 =
R E S A 15— n?_gxmo/ o)
=
s ¥

L 5000 .
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1. 227 U— MR

A = (3.292 + 3.292 ) X 5.000 = 32.920 m2
[ WEE
V = 32,920 X ( 0.150 + 0.150 ) X 1/2 = 4,938 m3
L&
2 . ek ( D13-200X200 )
TYPE - A (%)
g | BmE VN HiEE 1IARAYVESE B ESS
D13 6, 390 24 0. 995 6.36 153
D13 4,800 32 0. 995 4,78 153
= 306 kg
A = = 32. 920 m2
Vv o= 306 X 1 = 306 kg
3. BT ( RiEFHIEER A M-40  t= 15 cm )
A = (3.292 + 3.292 ) X 5.000 = 32.920 m2
[ e
V = 32.920 X ( 0.150 + 0.150 ) X 1/2 = 4,938 m3
L&

8-64



.ﬂ—

b o R M OB R (K R M)

1.0 T4 Y

4 P B R - A A B & 5
27 U — MR H i FoRE 4. 4MPa m2 32.9 t=150
m3 4.94
E7S I S D13-200 X 200 m2 32.9
kg 306
N S L EETREEER AT M-40 m3 4. 94 t=150
B %¢ & & B H m 6.6 | 6.584mXx 1f4FT
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TV DR 1.0 A4 Y

WA X
25
. \{\'r
N
28 kL L=468. 016m B8R L) 7p
Ei@Bary )— s L=468 016m . 4 YR L=5. Om
BEBR TFRIFLEEE
D13 N, 7
e e e
% =

EESEEH
FTYDHEE =150
B R T t=150 (R/NE)
HIERERR W40
FEMX
25
v
28 b AL L=468. 016m B L) &1
BHEoILY ) — REE F YR L=5.0m
1=468. 016m
B I
I HOR— D13
§ mxn
g2 8 I T WA Hih
I =1 o
=+ L+
%
-
& i S e a0
/ Ic-al
' FH———_ S~ oxsi— DI3
g qv—;’_“_d__.-—“"
8 g % A EN
[ - e
=i
g \$91¢€=94»<— D29 % 700
o B
2\

5000
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1. 227 U— MR

A = (3.292 + 3.292 ) X 5.000 = 32.920 m2
[ WEE
V = 32,920 X ( 0.150 + 0.150 ) X 1/2 = 4,938 m3
L&
2 . ek ( D13-200X200 )
TYPE - A (%)
g | BmE VN HEE 1AMV ES B ESS
D13 6, 390 24 0. 995 6.36 153
D13 4,800 32 0. 995 4,78 153
= 306 kg
A = = 32. 920 m2
Vv o= 306 X 1 = 306 kg
3. BT ( RiEFHIEER A M-40  t= 15 cm )
A = (3.292 + 3.292 ) X 5.000 = 32.920 m2
[ e
V = 32.920 X ( 0.150 + 0.150 ) X 1/2 = 4,938 m3
L&
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MESEHEHMEBRER (T9 20 K)

1.0 f&ATH Y

4 P B ok - & A B & 5 =

ES RN S GRS D29 X 700 A 20 5. 040kg/m
kg 71

F o= T = D13 X 340 e 20 0. 995kg/m
kg 7

D13 X 340 1 20 0. 995kg/m
kg 7

7o om AN — D13 kg 50 0. 995kg/m

"N B 10mm X 40mm kg 2.8 InEGE A
By & ~ A4 >~ b m2 0.2
By F = m 6.6
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BEAEHH# 1.0 f&ETY Y

700

350 350

B e
D29 x 700
TR 7 L

10,
. 248
L, Ek f/. D6 |
21 ! £ 4
3 Ely, = i > 4
= I I \
_M 150,_| 100100 _[150 Juo_\_ﬁﬂd_‘ﬂs‘_
FrF— D3 FrF7— M3
75 s G
1. xUfFZA3— (D 29 X 700 )
N = = 20 K
W = 5.040 kg/m X 0.70 X 20 A& = 71 kg
IS
2. F=7— (D13 X 340 )
N = = 20 1A
W = 0.995 kg/m X 0.34 X 20 @ = 7 kg
IS
F=7— (D13 X 340 )
N = = 20 1A
W = 0.995 kg/m X 0.34 X 20 & = 7 kg
IS
3. 71 AN— (D 13 X3100)
N = = 16 A
Wl = 0.995 kg/m X 3.100 X 8 A = 25 kg
IS
W2 = 0.995 kg/m X 3.100 X 8 A = 25 kg
IS
W= 25 + 25 = 50 kg
4. JEABHA (10 mm X 40 mm )
W = 1070 kg/m3 X 0.010 X 0.040 X 6.584 = 2.8 kg
[ 7S IS
5. Bhigs~1 > b
A = 7 X 0.029 X 0.100 X 20 A& = 0.2 m2
3 i
6. N1 vHX— (H= 40 mm )
L = 6.584 = 6.584 m
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8.6 B 7&K R &0 2 L

8=70



(B R R AR R K]

T AR - ~HiE AL | BEAES (ZE) B (1A N &t
AYN =M AN =N | A =M AN N | AT M A -

a7 Y — Mgk 18-8-40BB m2 125.820| 126.909| 160.071 161.456| 285.891  288. 365 574.3
t=70 m3 8. 807 8.883] 11.205  11.302 20. 012 20. 185 40. 2

m 233.000 235.016 233.000 235.016] 466.000  470.032 936. 0

AT RC-40 m2 122.325 123.148| 156.576| 157.931| 278.901  281.079 560. 0
t=100 m3 12.233]  12.315| 15.658  15.793 27.891 28. 108 56. 0

m 233.000 235.016 233.000 235.016] 466.000  470.032 936. 0

MR+ i m3 56.153  52.409] 80.152  73.090| 136.305 ~ 125.499 261.8
m 233.000 235.016| 233.000 235.016] 466.000  470.032 936. 0

UL E B JEHFEHHR | m2 1.625 1.625 2. 068 2. 068 3.693 3.693 7.4
t=10 m 46.440  46.440(  59.082)  59.082| 105.522|  105.522 211.0

fignz B A& m2 0.337 0.302 0. 265 0. 385 0. 602 0. 687 1.3
=20 m 4. 809 4.320 3. 780 5. 496 8. 589 9.816 18.4
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a7 ) — MEEEERHER

a7 Y — Ml
AT h-y BEARR (Zeqal)
EESL FER EESTAL EESE AT
AYN =ME AN =ME AN =M YN =M AN =M AN = A =ME N =M E
m m m m m2 m2 m m3 m3
CIl-b 0. 540 233. 000 125. 820 0. 070 8. 807
DI-b 0. 540 181.016 97. 749 0. 070 6. 842
DIlla 0. 540 54. 000 29. 160 0. 070 2. 041
&t 233.000 235.016  125.820  126.909 8. 807 8. 883
oy ) — Mk
A A ()
e FEF (EaE [iE3ES AL AT
AVNT=MEE N =M | AT =M YN =N A =M (o =M AVN =ME Ay =M F
m m m m m2 m2 m m3 m3
CII-b 0. 687 233. 000 160. 071 0.070  11.205
DI-b 0. 687 181.016 124. 358 0. 070 8. 705
DIlla 0. 687 54. 000 37.098 0. 070 2.597
At 233.000 235.016| 160.071 161.456 11.205  11.302
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BRTHEERFHEK

FAE T
[ A BEAER (ZE4A0)
AR HE R it T T A AR A RAH
AUV =ME | U =M AN = ME | AU =M Ay - ME (- AVN =ME | fyn =M
m m m m m2 m2 m m3 m3
CII-b 0. 525 233. 000 122. 325 0. 100 12. 233
DI-b 0. 524 181. 016 94. 852 0. 100 9. 485
DIlla 0. 524 54. 000 28. 296 0. 100 2.830
ot 233.0001 235.016| 122.325  123.148 12. 233 12.315
BEAE T
BEIN -y BRAER ()
HEAEIE IEF it L i £ HEAR IR HEARRTE
AUN =MEE | AN =M AN =ME | AU =M Ao - ME | AU =R AVN =ME | A3 =M
m m m m m2 m2 m m3 m3
Cll-b 0.672 233. 000 156. 576 0. 100 15. 658
DI-b 0.672 181.016 121. 643 0. 100 12. 164
DIlla 0.672 54. 000 36. 288 0. 100 3. 629
&t 233.0001 235.016| 156.576/ 157.931 15. 658 15.793
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HREEEFHE
R
BRELN 4=y BEAvEr (Zeqi)
W gy JER R ARTE
AUN =ME | AN =M | AN =ME | AU - MR AUN =MEE | g =M
m3/m m3/m m m m3 m3
CO-b 0. 241 233. 000 56. 153
DI-b 0.223 181. 016 40. 367
DIlla 0.223 54. 000 12. 042
At 233.000 235.016 56.153|  52.409
R
BRELN 4=y BEAvEr (A
W gy JER R ARTE
AN =ME | AN =M | AN = ME | AU - MR AYN =MEE | fn =
m3/m m3/m m m m3 m3
CO-b 0. 344 233. 000 80. 152
DI-b 0.311 181. 016 56. 296
DIlla 0.311 54. 000 16. 794
&t 233.000 235.016 80. 152/  73.090
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LAY AR T B 10. 0m¥4 »

A= ME - EEVERTED

awZU—+ERET =70

[ (16-8-4088)
_ERIET =100 "
R T i
! n
150, ssuo

542 2750 |

_______————-i__
FH i
2. 000% i
[
!

i/

b/

V=0. 241m*/m

[Z=4]

1 . =7 U — Mgk ( 18-8-40BB )

A = 0.540 X 10 m
V = ( 0.540 X 0.070 ) X 10 m

2 . KR ( RC-40 )
A = 0.525 X 10 m
V = 0.525 X 0.100 X 10 m

3 . #HE+ ( 0 )
V = 0.241 X 10 m

875

5. 400 m2
0. 378 m3

5. 250 m2
0. 525 m3

2. 410 m3



T 75 A B 5 10. 0m4 v
A LN— NE FEUERT IR

QAuY— FEET =70

i | (18-8-4088)
n BT t=100 '
| | Re-40) ',
"

5#0

_:_L —
|
|

A _0.496%

672 |

| g B
1 V=0. 344m3/m
(1]
1 . 27 Y— Mtk ( 18-8-40BB )
A = 0.687 X 10 m = 6.870 m2
V = ( 0.687 X 0.070 ) X 10 m = 0.481 m3
2 . KR ( RC-40 )
A = 0.672 X 10 m = 6.720 m2
V = 0.672 X 0.100 X 10 m = 0.672m3
3 . MR+ ( b )
V = 0.344 X 10 m = 3.440 m3
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LAY AR T B 10. 0m¥4 »

A= EERTE

_av5U— MEET t70
/(18-8-2088)

bR
V=0. 223m°/m

[Z=4]

1 . =27 U — Mgk ( 18-8-40BB )

A = 0.540 X 10 m
V = ( 0.540 X 0.070 ) X 10 m
2 . KR ( RC-40 )
A = 0.524 X 10 m
V =  0.524 X 0.100 X 10 m
3 . #HE+ ( 0 )
V = 0.223 X 10 m

8=T7

5. 400 m2
0. 378 m3

5. 240 m2
0. 524 m3

2. 230 m3



T 75 A B 5 10. 0m4 v
A= FEUERTE R

U oLy RSET 70
I (15-8-40B8) ',
"
|
"

BRAEL t=100

|

i 0, 496%
L
|

(Al

1 . =27 U — Mgk ( 18-8-40BB )

A = 0.687 X 10 m
V = ( 0.687 X 0.070 ) X 10 m
2 . KR ( RC-40 )
A = 0.672 X 10 m
V = 0.672 X 0.100 X 10 m
3 . MR+ ( b )
V = 0.311 X 10 m
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”
ﬂy—//m- NS
V=0. 4

6. 870 m2
0. 481 m3

6. 720 m2
0.672 m3

3.110 m3



g B

JEHE H HAR (t = 10mm )

EAER AL/ N—NEL

(f2) A= CFEIEiREC 0.540 ) X

) A= “FEHixE( 0.687 ) X
YR AR —=MAD

(f2) A= CFEIEiREC 0.540 ) X

) A= “FEHixE( 0.687 ) X

XTI TR 25

0.035 X 86 f&AT

0.035 X 86 f&AT

0.035 X 86 f&AT

0.035 X 86 f&AT
EEE B iR

|
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_T

1.625 m2
2.068 m2

1.625 m2
2.068 m2

46.440 m)
59.082 m)

46.440 m)
59.082 m)



iz sk B #b

AFEE(t = 20mm )

EAER AL/ N—NEL
(Z£) A= EBEh
F) A= EBEh

B A2 — Y
() A= TS
i) A= FIghl

XTI TR 25

FXME( 0.687
FXMEC 0.540

FRMEC 0.540
FXMEC 0.687

) X 0.070 X
) X 0.070 X
) X 0.070 X
) X 0.070 X
¥ E
I
b
=

cE v
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0.337 m2
0.265 m2

0.302 m2
0.385 m2

4.809 m)
3.780 m)

4.320 m)
5.496 m)



B E B & M B s

btz Lol W NE Bz =T T2 N B 200
\ ~ [

SHy— MEET 1=70 25 Y— MEET t=10

(18-8-40BB) ” (18-8-40BB) avy)— hEET t=70 avy)— hEEET t=70

BT =100 i BT =100 (18-8-4088) [ (18-8-40BB)

(RC-40) I (RC-40) BT =100 i BASET t=100
(RG-40) [ RC-40)

B | I e e S

B I e e S
2. 000% 0. 496%
_2.000% b _2.000% 0. 496% =
\o/
B 22| H 61 w R B N \\\\\\\\\“‘-—__ﬁ___——~”///////
V=0.241m°/m = el -
" V=0. 344m°/m V=0. 223m°/m i V=0. 31ﬁ113/m

X ARE. METHIRZERT 5.
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9.1 it B A4 #H T

9-2



LA TEEHEFHER

L AR A A
T féi PSR - RS B4 & & fig 2
ezl HE e a m3 52. 1
T m3 5.7
Witz 7 U—h RRA Y IS m2 16.9
t=250 T m2 1.9
ARIRAE L 2 m2 38.3
t=200 T m2 3.9
448 ¢ 5X 150X 150 s m2 17.6
T m2 1.9
BT H-200X 200X 8 X 12 s prE 4
T B 2
F—A T L—| t=1.2 s m2 40.0
T m2 3.9
+n5 m3 8.1 405 4%
ikt m3 26. 8
sinstmksf= o7 U — b t =100 m2 160. 1
oy 7Rk TD24 L=4.0m s N 6
i 77176, 5kNLA_E T A 0
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RIS P A TR A

DIla [T
s FE o 44.798 m3/m X 1.164m 52. 145 m3
T 11.762 m3/m X 0.487 m 5.728 m3
MRATLF RRAD | B 14.530 m2/m X 1.164 m 16.913 m2
=250 T 3.936 m2/m X 0.487 m 1.917 m2
RWEL | B 14.530 m2/m X 2.639m 38. 345 m2
=200 R 3.936 m2/m X  0.988 m 3. 889 m2
4 | 2 15.158 m2/m X 1.164m 17. 644 m2
¢ 5X 150 X 150 T 3.935m2/m X 0.487 m 1.916 m2
LS PR T b 4 5 4 5
T 2 % 2 %
F—Z b L—k B 15. 158 m2/m X  2.639m 40. 002 m2
| T 3.935m2/m X 0.988 m 3. 888 m2
+o 5 16.200m2 X 0.500m 8.100 m3
8.100m3 / 0.020 405 4%
[ it | \ 0 16.200m2 X 1.652m . 26.762m3
EERER e © 71.618m2 X (1 X 0.5 %) "% /0.5  160.143 m2
EYE AN =z 6 A 6 A
| T & 0 %
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L ARARIT 1A L A R

DIlla ¥
BT 56 T
R5 =  5.650m t1 = 0.350m 05=15.0000000 °
Rl =  4.000m t2 = 0.200m 1= 75.0000000 °
R2 =  8.000m h = 1.950 m 02= 13.1834815°
el xR e %1 44. 798 m3,/m
T %1 11. 762 m3/m
ORE RRED | LF | W 14. 530 n2/m
t=250 T ¥1 3. 936 m2/m
AREL R ¥l 14. 530 m2/m
£=200 T ¥1 3. 936 m2/m
£ IEE S %1 15. 158 m2/m
Tk %1 3. 935 m2/m
PRBLST AR T e 32 4 3
T 32 2 J
F—RA R 71— h st (R5+t1+t2) X £ X 05/90
+(R1+t1+t2) X © X 0 1/90 15. 158 m2/m
T (R2+t1+t2) X 7 X 0 2/90 3. 935 m2/m
ER2E) \ \ 16. 200 m2
[ g+ \ \ 16. 200 m2
oy 7RV bk E DY 6 A
| T %2 ES
Fiofkssas 7 ) — K IS 71. 618 m2
1 §10.1 FYRAARKRTHAEELY

X2 HIALBTKED
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mOw{ta >y ) — FEERER s=1:200
C=¥=2 D)

25 k)L 1L=468. 016m

mAawFars)— rEE

71.618m° x4 1240.5 /0. 5=160. 143m °
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tu O A0 38 T 1F [ (&
]

BN 92T )

Tn5. £EHE = 16.2m2 (CADKFE)
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LA TEEHEFHER

FeRRIET A A
T féi PSR - RS B4 & & fig 2
ezl HE e a m3 52. 1
T m3 5.7
Witz 7 U—h RRA Y IS m2 16.9
t=250 T m2 1.9
ARIRAE L 2 m2 38.3
t=200 T m2 3.9
448 ¢ 5X 150X 150 s m2 17.6
T m2 1.9
BT H-200X 200X 8 X 12 s prE 4
T B 2
F—A T L—| t=1.2 s m2 40.0
T m2 3.9
+n5 m3 9.8 488 4%
ikt m3 32.2
sinstmksf= o7 U — b t =100 m2 122.1
oy 7Rk TD24 L=4.0m s N 3
i 77176, 5kNLA_E T A 0
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FARST P A T ER A E

DIla [T
fia s FE o 44.798 m3/m X 1.164m 52. 145 m3
T 11.762m3/m X 0.488 m 5. 740 m3
MRATLF RRAD | B 14.530 m2/m X 1.164 m 16.913 m2
=250 T 3.936 m2/m X 0.488 m 1.921 m2
RWEL | B 14.530 m2/m X 2.639m 38. 345 m2
=200 R 3.936 m2/m X  0.988 m 3. 889 m2
4 | 2 15.158 m2/m X 1.164m 17. 644 m2
¢ 5X 150 X 150 T 3.935m2/m X 0.488 m 1. 920 m2
LS PR T b 4 5 4 5
T 2 % 2 %
F—Z b L—k B 15. 158 m2/m X  2.639m 40. 002 m2
| T 3.935m2/m X 0.988m 3. 888 m2
+o 5 19.500m2 X 0.500m 9.750 m3
9.750 m3 /  0.020 488 4%
[ it | |  19.500m2 X 1.652m 32214 m3
EERER e  54.606m2 X (1 °x 0.5 %) "7 /0.5 122.103 m2
EYE AN =z 3 A 3AR
| T & 0 %

9-9



FAMRIBT DA TR R R A

DIlla ¥
BT 56 T
R5 = 5.650m t1 = 0.350m 05=15.0000000 °
Rl =  4.000m t2 = 0.200m 1= 75.0000000 °
R2 = 8.000m h = 1.950 m 02= 13.1834815°
el FEt e %1 44,798 m3,/m
T %1 11.762 m3/m
ORE RRED | LF | W 14. 530 n2/m
=250 T ¥1 3. 936 m2/m
AREL R ¥l 14. 530 m2/m
=200 T ¥1 3. 936 m2/m
£ IEE S %1 15. 158 m2/m
Tk %1 3. 935 m2/m
PRBLST AR T e 32 4 3
T %2 2 &
F—RA R 71— h st (R5+t1+t2) X £ X 05/90
+(R1+t1+t2) X © X 0 1/90 15. 158 m2/m
T (R2+t1+t2) X 7 X 0 2/90 3. 935 m2/m
ER2E) \ \ 19. 500 m2
[ g+ \ \ 19. 500 m2
oy 7RV bk E DY 3 A
| T %2 ES
Fiofkssas 7 ) — K IS 54. 606 m2
1 §10.1 FYRAARKRTHAEELY

X2 HIALBTKED
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mOw{ta >y ) — FEERER s=1:200
€-J=t (D)

25 k2L L=468. 016m

momfta >y — FEiE

54.606m” xv 1°40.5 %/0.5=122.103m °
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tu O A0 38 T 1F [ (&
s

BN 92T )

Tn5. £EHE = 19.5m2 (CADKFE)
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BERHER ERAD

MM
Ui S| oA £ =3 ]
T 89.6 m3
#EE (D) T8 192.8 m3
/&= N 62.2 m3
EER FERA) REx 176.6 m3
YA K147 T
BoOA oA £ = &
#EE (D) T8 7.1 m3
R (F2510) REX 5.2 m3
AZET
Ui S| oA =3 ]
EIFEET 1:1.5 11.2 m2
A&t
Ui S| oA =3 ]
] (5 5) w8 289.5 m3
L/ E= I 62.2 m3
R (FERIA) REX 176.6 m3
ER (7 510) REx 5.2 m3
EtFEET 1:1.5 11.2 m2
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